

焦科维奇五度摘取澳网桂冠

“这是我的宝贝”

据新华社墨尔本2月2日电 在1日晚的澳网男单决赛中，赛会头号种子焦科维奇击败英国选手默里，第五度澳网封王。赛后记者会进行时，焦科维奇注视工作人员把奖杯抱上来放在自己一侧，笑着说：“这是我的宝贝。”

作为新任“奶爸”，本届澳网对焦科维奇有着特别的意义。“这是首个我以丈夫和父亲的双重身份赢得的大满贯，我感到非常骄傲，”焦科维奇说。

这也是焦科维奇的第八座大满贯冠军。至此，塞尔维亚人超越费德勒和阿加西，成为公开赛时代夺得澳网冠军次数最多的男单选手。焦科维奇也坦言自己很荣幸能与这些伟大的球员比肩。

焦科维奇最后的三轮比赛，妻子伊莲娜都在推特上贴出儿子斯蒂芬的萌照。夺冠后的最新一张是斯蒂芬观看爸爸在往届澳网上夺冠录像的温馨场面，图片说明是：“今天早上我们已经脑补过这个画面。”

焦科维奇表示，在过去的六个月中结婚并成为父亲给了他从未感受过的“新的能量”。“在生活中的一切都在朝着积极的方向发展，我很感恩，也用心珍惜这些美丽的瞬间，”他说。正如伊莲娜在推特上所说：“在斯蒂芬的世界中，爸爸永远是胜者。”

焦科维奇也似乎希望把这种能量传递给憾负于自己的对手默里，送给他的祝福是：“恭喜你们订婚，祝你们早生贵子。”

尽管捧起大满贯奖杯的一刻，焦科维奇的妻子并不在现场，但他坦言自己心中满满是她。

“除了我的父母，她就是我最亲近的人。她为我的事业和生活做出了很多，奖杯是我的，更是她的，”焦科维奇说。



国际乒联世界巡回赛匈牙利公开赛落幕

据新华社布达佩斯2月1日电 2015年国际乒联世界巡回赛匈牙利公开赛1日落幕，中国香港、日本和韩国选手分别获得男单、女单和男双冠军，奥地利组合获得女双冠军。

在当天进行的男单决赛中，中国香港选手江天一以4:3战胜韩国选手郑尚垠获得冠军。江天一和郑尚垠分别是赛会二号和三号种子，郑尚垠在半决赛中以4:0战胜头号种子、中华台北队的陈建安。

在女单决赛中，13号种子、日本选手若宫三纱子以4:2战胜3号种子中国香港选手李皓晴获得冠军，李皓晴获得亚军。若宫

三纱子在四分之一决赛中战胜赛会头号种子奥地利的刘佳，从而使后者失去了卫冕的机会。

男双决赛在7号种子韩国组合郑尚垠/李尚洙和4号种子俄罗斯组合布洛夫/李文特索夫之间进行，结果韩国组合以总比分3:1战胜对手获得冠军。

女双决赛在奥地利组合波尔卡诺娃/索尔佳和中国香港组合姜华珺/李清韵之间展开，最终6号种子、奥地利组合以3:1获得冠军。

本次比赛1月28日开赛，共有来自48个国家和地区的342名选手参赛。



首届中式台球世界锦标赛女子混合组决赛 中国选手白鸽夺冠

2月2日，白鸽在比赛中。当日，首届中式台球世界锦标赛女子混合组冠亚军决赛的下半场比赛在江西玉山县举行。中国选手白鸽以17:13战胜中国选手张晓彤，获得冠军。

新华社记者 宋振平 摄

法甲联赛：里昂战平摩纳哥

据新华社巴黎2月1日电 里昂队1日在客场0:0战平摩纳哥队，在法甲23轮过后继续处于领跑位置，但领先优势下降到2分。

双方均多次丧失得分机会。里昂队的古尔库夫开场不久便一脚远射，但球被门将苏巴西奇扑出。随后费吉尔小禁区射门同样被扑出。摩纳哥则在上半场错失了极佳进球机会。当时，保加利亚老将贝尔巴托夫近距离头球攻门，球击中左侧立柱后弹回。

易边再战，费吉尔禁区左侧斜射再度偏出。摩纳哥球员法比尼奥连过数人切入禁区后捅射的球被里昂门将洛里斯没收。最终两队均无进球。

虽然本轮战平，但此前7连胜的里昂队仍积49分排在首位。在此前进行的比赛中，巴黎圣日耳曼队和马赛队均获得了胜利，目前两支球队同积47分，缩小了与里昂队的积分差距。目前，马赛以3粒进球的优势位列次席，排在“大巴黎”之前。



NBA 常规赛：湖人不敌尼克斯

当地时间2月1日，尼克斯队球员安东尼(右)在比赛中伺机突破。当日，在2014-2015赛季NBA常规赛中，洛杉矶湖人队客场以80:92不敌纽约尼克斯队。

新华社记者 程丽 摄